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Protokoll från 
Årsmöte med Svartsörådet 25 augusti 2024 på Hembygdsgården i Alsvik 
 
1. Mötets öppnande 
Mötets öppnades av föreningens ordförande Toivo Heinsoo, som hälsade alla medlemmar 
välkomna till årsmötet. 
 
2. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 
Mötet ansåg att årsmötet blivit stadgeenligt utlyst. 
 
3. Godkännande av dagordning 
Dagordningen för mötet godkändes. 
 
4. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Mötet valde Toivo Heinsoo till ordförande för mötet och Maria Backe till mötessekreterare. 
 
5. Val av justerare tillika rösträknare 
Mötet utsåg Turid Stenhaugen och Rose-Marie Skogman att vara rösträknare tillika 
justeringspersoner för årsmötets protokoll. 
 
6. Styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomiska redogörelse 
Styrelsens verksamhetsberättelse, vilken bilägges protokollet, föredrogs och ekonomisk 
redogörelse lämnades. 
 
7. Revisorernas rapport 
Föreningens valda revisorer lämnande sitt utlåtande, som lades till handlingarna. 
 
8. Fastställande av balans och resultaträkning 
Mötet fastställde den redovisade balans- och resultaträkningen. 
 
9. Fråga om årets resultat ska balanseras i ny räkning 
Mötet beslutade att det gånga verksamhetsårets resultat överförs i ny räkning. 
 
10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Mötet följde revisorernas förslag om att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för redovisade 
verksamhetsår. 
 
11. Fastställande av årsavgift 
Årsmötet fastställde medlemsavgiften till 150 kronor. 
 
12. Val av ordförande 
På valberedningens förslag omvaldes Toivo Heinsoo till ordförande för kommande 
verksamhetsår. 
 
13. Val av styrelseledamöter 
Årsmötet fastställde valberedningens förslag om att omvälja Lotta Noaksson, Therese Kumlin 
och Rose-Marie Skogman till ledamöter i styrelsen med mandatperiod fram till årsmötet 
2026. Övriga ledamöter, Toivo Heinsoo, Martin Hinders, Hans Friberg och Maria Backe, är 



 2 

valda fram till årsmötet 2025. 
 
14. Val av ersättare 
Årsmötet omvalde Björn Hansson, Olle Wallin och Anita Heurlin som ersättare i styrelsen. 
Karina Tellinger McNeil och Tobe Lundgren kvarstår fram till årsmötet 2025. 
 
15. Val av revisorer 
Årsmötet valde på förslag från valberedningen Gunnar Wennerstein och Anders Frelin till 
föreningens revisorer. 
 
16. Framställningar och förslag från styrelsen 
Styrelsen hade inga framställningar till årsmötet. 
 
17. Framställningar och förslag från medlemmar 
Det förelåg inga framställningar till årsmötet från medlemmar. 
 
18. Val av valberedning 
Årsmötet valde Matte Hedelin, Hasse Nilsson och Turid Stenhaugen, med Matte Hedelin som 
sammankallande, till valberedning.  
 
19. Mötets avslutande 
Med ett tack till alla som bidragit till verksamhetens genomförande avslutade ordföranden 
mötet. 
 
 
Vid protokollet 
 
 
Maria Backe    Toivo Heinsoo  
Mötessekreterare   Mötesordförande  
 
 
Rose-Marie Skogman   Turid Stenhaugen 
Protokolljusterare   Protokolljusterare 
 
 
 
 
Detta är en version avsedd att publiceras på föreningens hemsida svartso.se och därför visas 
inga namnunderskrifter. 

 


